
                                                                                                                   

Λευκάδα – Πάργα – Πηγές Αχέροντα 3ημ & 4ημ 
Λευκαδίτικο Καρναβάλι (Φαρομανητά) 

15/03 – 18/03 & 16/03 -18/03 
 
1η ημέρα Θεσσαλονίκη – Άρτα – Πρέβεζα - Λευκάδα  
 
Συγκέντρωση στα γραφεία μας νωρίς το πρωί και αναχώρηση . Μικρές ενδιάμεσες στάσεις θα γίνουν για καφέ και ξεκούραση . Η 
πρώτη μας επίσκεψη θα είναι η Άρτα , όπου θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε το περίφημο Γεφύρι της Άρτας και χρόνος 
ελεύθερος στον  πλάτανο της Άρτας ή πλάτανο του Αλή Πασά που το 1976 κηρύχθηκε διατηρητέο μνημείο της φύσης. Επόμενη 
μας επίσκεψη η  Πρέβεζα . Πλούσιο σε ομορφιά είναι το ιστορικό κέντρο της πόλης το οποίο απαρτίζεται από παλιές και 
καλοδιατηρημένες κατοικίες με στενά και γραφικά σοκάκια, από την κεντρική αγορά της πόλης, αμέτρητα μεζεδοπωλεία, ουζερί 
και ψαροταβέρνες και την πλακόστρωτη παραλία στο λιμάνι της Πρέβεζας όπου το καλοκαίρι προσαράζουν αμέτρητα γιοτ.  Τέλος 
αναχώρηση για την «μυθική Ιθάκη» κατά τον Όμηρο, την Λευκάδα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος για 
ξεκούραση. 
 

2η ημέρα Λευκάδα – Γύρος Νησιού (Μον. Φανερωμένης – Άγ. Νικήτας– Κάθισμα – 
Βασιλική – Καταρράκτες Νυδρί - Νυδρί)   
 
Πρωινό και περιήγηση στο πανέμορφο νησί για να γνωρίσουμε τα μυστικά του μέσα από έναν πανοραμικό γύρο. Θα αρχίσουμε 
με περίπατο στην πόλη της Λευκάδας με την όμορφη αγορά και τον υπέροχο πεζόδρομο στο ιστορικό κέντρο. Θα θαυμάσουμε τη 
θέα από το μοναστήρι της Φανερωμένης όπου θα προσκυνήσουμε . Έπειτα  διερχόμενοι από τον Αγ.Νικήτα  ένα παραδοσιακό, 
παραθαλάσσιο ψαροχώρι που έχει μεταμορφωθεί σε ένα από τα μεγαλύτερα παραθεριστικά κέντρα του νησιού,. Έπειτα  θα 
προχωρήσουμε προς το Κάθισμα (από ψηλά) με φόντο τα φανταστικά τυρκουάζ νερά. Συνεχίζουμε για Βασιλική και έπειτα άφιξη 
στους Καταρράκτες στο Νυδρί , μια υπέροχη τοποθεσία ανάμεσα σε πλατάνια και πυκνή βλάστηση και τρεχούμενα νερά που 
προσφέρει απόλυτη γαλήνη και ηρεμία . Χρόνος ελεύθερος . Τέλος άφιξη στο Νυδρί και χρόνος ελεύθερος . Αργότερα επιστροφή 
στο ξενοδοχείο και ξεκούραση. 
 

3η ημέρα Κάστρο Αγίας Μαύρας – Καρναβάλι «Φαρομανητά» 
 
Πρωινό και έναρξη της ημέρας κάνοντας στάση στο κάστρο της Αγίας Μαύρας, στην είσοδο της Λευκάδας κοντά στην 
Αμμόγλωσσα, ένα από τα πιο επιβλητικά μεσαιωνικά κτίσματα στην Ελλάδα. Αποτελεί πρότυπο οχυρωματικής αρχιτεκτονικής 
του Μεσαίωνα με επτά προμαχώνες και τρία εξωτερικά προτειχίσματα. Σύμφωνα με την παράδοση, το πρώτο περιτείχισμα έγινε 
κοντά στα 1300 από τον Ενετό ηγεμόνα Ιωάννη Ορσίνι που πήρε τη Λευκάδα ως προίκα, όταν παντρεύτηκε την κόρη του 
Δεσπότη της Ηπείρου Νικηφόρου του Α΄. Έπειτα χρόνος ελεύθερος στην πόλη για την παρακολούθηση του φαντασμαγορικού 
καρναβαλιού. Το Λευκαδίτικο καρναβάλι έχει τις ρίζες του στο 1882 με 1883. Το έθιμο του γλεντιού, της ψυχαγωγίας και της 
μεταμφίεσης αγαπήθηκε και καθιερώθηκε στην χώρα μας από τις αρχές του 19ου αιώνα. Την αρχή έκανε ο ζωγράφος Σπύρος 
Γαζής τον 19ο αιώνα, συγκεντρώνοντας περίπου 200 άτομα και παρελαύνοντας μαζί τους στην κεντρική αγορά της πόλης. Ήταν 
όλοι μεταμφιεσμένοι. Λόγω του μικρού πληθυσμού του νησιού την εποχή εκείνη, ο αριθμός των διακοσίων συμμετεχόντων 
θεωρήθηκε ιδιαίτερα σεβαστός. Το βράδυ προαιρετική διασκέδαση και στη συνέχεια διανυκτέρευση. 
 

4η μέρα Πηγές & Εκβολές Αχέροντα – Πάργα – Σύβοτα  - Θεσσαλονίκη  
 
Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για τις πηγές του Αχέροντα ποταμού. Ο Αχέροντας έχει χαρακτηριστεί περιοχή ιδιαίτερου 
κάλλους. Τα Στενά, οι εκβολές του ποταμού αλλά και η ευρύτερη περιοχή ανήκουν στο Ευρωπαϊκό Δίκτυο Προστατευόμενων 
περιοχών Φύση 2000 (Natura 2000). Αφού απολαύσουμε το μοναδικό τοπίο συνεχίζουμε για την πλέον “πολύχρωμη” πόλη της 
Ηπείρου, την Πάργα. Επίσκεψη στον μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Νικολάου και στο μουσείο όπου φυλάσσονται τα “ιερά 
κειμήλια” της πόλης. Μία βόλτα στο Ενετικό κάστρο θα μας δώσει την δυνατότητα να θαυμάσουμε από ψηλά το “νησί της 
Παναγιάς” και την καταπληκτική παραλία του Βάλτου . Έπειτα αναχώρηση για τα κοσμοπολίτικά Σύβοτα  με τα πολλά 
καταπράσινα μικρά νησάκια μέσα στη θάλασσα. Πολλοί καταπράσινοι κολπίσκοι, καταγάλανα νερά που δημιουργούν μικρά 
φιόρδ κάνουν το τοπίο μοναδικό σε ομορφιά. Χρόνος ελεύθερος και αναχώρηση για την Θεσσαλονίκη.  
 

 

 



                                                                                                                   
 

 

3 ΗΜΕΡΕΣ - Αναχώρηση: 16/03 -18/03 

Ξενοδοχεία Early Booking Κανονική Τιμή 
Παιδί 
2-12 

Επιβ. 
Μον. 

Hotel Nirikos   
(κέντρο πόλης) 

145€                    
με πρωινό 

165€                  
   με πρωινό 

89€ 59€ 

Hotel Lefkas   
(κέντρο πόλης) 

165€                    
με πρωινό 

185€                  
  με πρωινό 

99€ 69€ 

 

4 ΗΜΕΡΕΣ - Αναχώρηση: 15/03 – 18/03 

Ξενοδοχεία Early Booking Κανονική Τιμή 
Παιδί 
2-12 

Επιβ. 
Μον. 

Hotel Nirikos   
(κέντρο πόλης) 

179 €                    
με πρωινό 

199€                  
   με πρωινό 

99€ 69€ 

Hotel Lefkas   
(κέντρο πόλης) 

199 €                    
με πρωινό 

219€                  
  με πρωινό 

109€ 79€ 

 

Περιλαμβάνονται: 

• Διαμονή στο ξενοδοχείο της επιλογή σας  
• Περιηγήσεις, ξεναγήσεις με πολυτελές λεωφορείο 
• Αρχηγό, συνοδού του γραφείου καθ’όλη τη διάρκεια της εκδρομής 
• Ασφάλεια tour operator 

Δεν περιλαμβάνονται: 

• Είσοδοι μουσείων, πάρκων και αρχαιολογικών χώρων, διασκεδάσεις, ποτά 
• Ό,τι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό ή προτεινόμενο 
• Φιλοδωρήματα, δημοτικός φόρος ξενοδοχείου 

Παρατηρήσεις : 

• Στο 3ήμερο πρόγραμμα δεν πραγματοποιείται η 2η ημέρα του προγράμματος.  

• Η ανωτέρω ροή των εκδρομών, ξεναγήσεων, περιηγήσεων, ενδέχεται να αλλάξει για την 
καλύτερη διεξαγωγή του προγράμματος. 

 

 



                                                                                                                   
 

 

 

 

 

Ταξιδέψτε χωρίς άγχος , με ασφάλεια και σιγουριά !!! 
Καλύψεις Ταξιδιωτικής ασφάλειας (προαιρετικά): 

 
✓ Επιστροφή των χρημάτων σας σε περίπτωση νόσησης COVID – 19 
✓ πριν την αναχώρηση. ( Επιστροφή 100% του καταβληθέντος ποσού.) 
✓ Έξοδα ξενοδοχείου λόγω καραντίνας ( COVID – 19). 
✓ Αποζημίωση για την απώλεια αποσκευών . 
✓ Έξοδα λόγω καθυστερημένης άφιξης των αποσκευών . 
✓ Επαναπατρισμός των συνταξιδευόντων μελών της οικογένειας του Ασφαλισμένου 
✓ Έξοδα διαμονής και επικοινωνίας του Ασφαλισμένου εξαιτίας απώλειας των ταξιδιωτικών του εγγράφων. 
✓ Έξοδα λόγω καθυστέρησης της πτήσης . 
✓ Έξοδα του Ασφαλισμένου εξαιτίας πρόωρης διακοπής του ταξιδιού του. 
✓ Έξοδα μετάφρασης (Απώλεια εγγράφων , νοσηλεία , διάγνωση κ.α). 
✓ Έξοδα για αποστολή φαρμάκων του Ασφαλισμένου. 
✓ Έξοδα για νομική υποστήριξη. 
✓ Έξοδα μετακίνησης και διαμονής , στενού συγγενή του Ασφαλισμένου που νοσηλεύεται. 
✓ Έξοδα νοσηλείας εκτός χώρας μόνιμης διαμονής. 

✓ Έξοδα ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης εκτός νοσοκομείου. 

 

 


